
2024年11月

日 程 　令和6年8月30日(金)
開 催 方 法 オンラインによる開催（Zoomを使用）
参 加 者 数 　90校・106名（運営委員 14名を含まない、当日の参加者数）
回 答 者 数 　99名　※うち１名はグループ討議不参加のため、全体会項目のみ回答。

回 答 率 93.4%

１．本研修会に参加した理由（複数回答可）

２．本研修会の総評について
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３．研修内容についての評価

講演 80 19 0 0 0

調査報告 43 51 5 0 0

グループ討議 64 29 5 0 0

４．グループ別研修の総評について
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※以下５～７の設問については、研修会終了後に別アンケートにて参加者の皆さまに　　　
回答いただいたため、回答者数は76名。

５．次回の研修会の参加希望形式

６．オンラインを希望した理由（複数回答可）

（その他のご意見）
・移動時間がないため、研修の勉強や業務に充てることができるため。
・グループ討議ではオンラインの方がより多く情報交換ができると感じた。
・オンラインのメリットが多いためオンラインと回答したが対面の良さもある。
・遠方への出張となると在籍部署が人員不足で業務が回らなくなるため。

７．対面を希望した理由（複数回答可）

（その他のご意見）
・基本はオンライン開催とし、４年ごとに対面で開催するのはどうか。
・隔年でオンライン、対面開催するのはどうか。
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